MHCTPYKLUNA MO YCTAHOBKE
SALLINTA KAPTEPA 111.05851.1

| | roa i OBbEM i i TV
MAPKA 1 MOAEe 1 Bunycka | peuraTEns | TMOKAN 4 npueopa
Volkswagen | Amarok 2016- 20d;3.0d | MKNM; AKNN | MOJIHBbIN
3awuTa KpOHLUTENH
t = Bont M10x25
c o / LLlanba 10
7

arnyLika

[arKa 3akagHas M8 ,)

onT M8x25
LLlanb6a 8

bont M8x25
Lllanba 8

5 4 o - il . . L o a nig
"b‘ ™, ‘a,J o i e il - e i
N — ek W SRR L AT 1

¥
%
T
4%
¥ .'_h
S
i J_l'_-.L
1
e
*

e et
= o
h
=

R AT
L S e
e iyl

MHCTpYI(LIMﬂ Nno yCTaHOBKE. CocTtaB usgenus:

1. 3awWmTa ycTaHABNMBAETCS Ha LITATHYIO 3aLLMTY. HamveHoBaHne  Kon-Bo MoMeHT 3aTsikku

2. YcTaHoBUTbL ranku 3aknagHole M8 B otBepctus (A) n BkpyTUThb 60nThl M8x25 Ha BonT M8x25 i 4 wT. | 24.0 Hwm
2-3 obopora. BonT M10x25 ' 3wr. | 49.0 Hw
3. YcTaHOBUTb ravku 3aknagHsie M8 B otBepctusa (b). WWaii6a 8 l 4 T |
4. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH Ha LWITATHOW 3awmTon B mecte (B). Waii6a 10 : 3 "
5. YCTaHOBUTbL 3alMTy: CPEAHIOK 4YacTb 3alUTbl 3aBECTU HA YCTAHOBMEHHblIE BONThI 4 B
M8x25 Hap oTBepcTMEM (A), NEPEHIO YacTb 3aKPENUTb K KPOHLLTEHY 6ontamm § awmrta 1 Twr.
M10x25, 3agHio0 YacTb 3akpenuTb 6ontamm M8x25 K ycTaHOBNEHHbIM 3aKnaaHbIM [avka 3aknagHaa M8 ! 4 wT. !
Hag otBepcTuaMu(b). 3arnywka ! 4 wTt. |
6. 3aTsiHyTb 60MTbl C HEO6XOAUMbBIM YCUITUEM. KpoHwTenH ; 1 wr. |
| |
I |

[Ipon3BoAUTENL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



